
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（EST- HGPL1BKなど）と下記の部品番号（①～⑦）と部品名（ボルトAなど）
   をお知らせください。

e デスクハンギングバー用ディスプレイブラケット(EST- HGPL1BK ・ W） 組立説明書

毛布など

⑥六角レンチ(4mm)×1本

①ディスプレイブラケット×2個

①ディスプレイブラケット

②固定用ブラケット×２個

20㎏までのディスプレイが取付け可能です。

ディスプレイに付属しているスタンド類は取外してください。

毛布などを下に敷いてください。

※ディスプレイの取付けに適した
   ボルトをご選定ください。
    

付属のボルトが合わない場合は、強度に十分ご注意の上
市販の適切な太さ、長さのボルトをご用意ください。

⑤ボルトC×4本(M6×15mm）

⑦シリアルナンバーシール
※任意の場所に貼り付けてください。

④ボルトB×4本(M8×15mm）

15mm

6mm

⑤ボルトC(M6×15mm）

15mm

6mm

15mm

8mm

④ボルトB(M8×15mm）

④⑤ボルトB・C

15mm

8mm

ディスプレイ取付け用金具

ディスプレイ取付け用金具

ボルトが長すぎるとディスプレイを破損する場合が
あります。
またボルトが短すぎると固定できず脱落する恐れが
あります。
適したボルトの長さはディスプレイによって異なり
ます。
必ず取扱説明書やメーカーへの問い合わせなどで、
適切な長さのボルトを使用してください。

＜用意していただくもの＞ ・プラスドライバー

・毛布

・手袋（ケガ等を防ぐために、着用をお勧めします）

6mm

12mm

③ボルトA×2本(M6×12mm)



岡山市北区田町１－１０－１

②固定用ブラケット

引掛ける

③ボルトA(M6×12mm)

6mm

12mm
③ボルトA


